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人教版物理八年级上册第四章第三节 平面镜成像  同步训练
一、单选题（共15题；共30分）
1、（2017•襄阳）关于平面镜成像，下列说法中错误的是（   ）        
A、像与物总是大小相等
B、像与物到平面镜的距离相等
C、物体在镜中成的是实像
D、物体远离平面镜时，像的大小不变
2、小明身高为1.5m．站立在平面镜前2m处，他以0.1m/s的速度远离平面镜，2s后，他的像到他的距离和像的大小变化描述正确的是（   ）        
A、4.4m，像的大小不变
B、3.6m，像的大小不变
C、2.2m，像变小
D、1.5m，像变大
3、（2017•潍坊）小丽面向穿衣镜，站在镜前60cm处，镜中的像与她相距（   ）        
A、30cm
B、60cm
C、90cm
D、120cm
4、（2017•益阳）如图所示，一把透明塑料尺子放在平面镜前一定距离处，则尺子在平面镜中所成的像是下图中的（   ）  
A、    B、    C、   D、
5、（2017•北京）水平桌面上竖直放置着平面镜和直立的铅笔，平面镜中呈现铅笔的虚像．当铅笔与平面镜之间的距离为8cm时，像的高度为h1  ， 像到平面镜的距离为s1；当铅笔与平面镜之间的距离为4cm时，像的高度为h2  ， 像到平面镜的距离为s2 ． 则下列四个选项中，判断正确的是（   ）        
A、s1=s2
B、s1＜s2
C、h1＞h2
D、h1=h2
6、小芳面向穿衣镜站在镜前1m处，若她远离平面镜后退0.5m，则镜中的像与她相距多少米？（   ）        
A、1m
B、1.5m
C、2.5m
D、3m
7、“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”现有一蜻蜓立于距水面0.6m处的荷尖上．池中水深2m，则蜻蜓在水中的像距水面（   ）        
A、2m
B、1.4m
C、0.6m
D、2.6m
8、科学实践课中制作了无尽头灯廊，如图所示，像这样多次反复成像所需要的平面镜至少（   ）  
A、1块
B、2块
C、3块
D、4块
9、若图中猫的头部位置保持不变，把镜子沿MN截成两半，并分别向两侧平移一段距离，则猫的头部通过左、右两半面镜子（   ）  
A、都不能成像
B、各成半个像，合起来成一个完整的像
C、都成完整的像，且两个像在同一位置
D、都成完整的像，且两个像在不同位置
10、小明同学在“探究平面镜成像特点”时，选取两段相同的蜡烛甲和乙，点燃玻璃板前的蜡烛甲，并移动玻璃板后的蜡烛乙，使它与蜡烛甲在玻璃板里的像重合，如图所示．以下说法错误的是（   ）  
A、平面镜成像过程中，遵循光的反射定律
B、为了使像更清晰，应在较亮的环境中进行
C、将蜡烛向玻璃板靠近，所成的像大小不变
D、在乙处放置光屏，不能承接到蜡烛甲的像
11、（2017•黔西南州）如图所示，在“探究平面镜成像特点”的实验中，下列叙述正确的是（   ）  
A、蜡烛在玻璃板中成的是实像
B、蜡烛在玻璃板中成的像比实物大
C、蜡烛移近玻璃板时，像会远离玻璃板
D、蜡烛与它的像到玻璃板的距离相等
12、如图所示为一倾斜的平面镜，当你走向平面镜时，下列描述符合事实的是（   ）  
A、镜中的像变大
B、通过平面镜观察到的视野变大
C、镜中的像将远离你
D、像与你的连线与镜面不垂直
13、在探究“平面镜成像特点”的实验中，小明在水平桌面上铺一张白纸，在白纸上竖直放置一块薄平板玻璃，在玻璃板前放一只点燃的红色蜡烛A，再另取一只未点燃的红色蜡烛B放在成像处，如图所示，则下列说法正确的是（   ）  
A、红色蜡烛看上去是红色，是因为它吸收红光，反射其它色光造成的
B、能看到玻璃板后面的蜡烛B是由于光的反射造成的
C、用纸板可以承接到蜡烛A的像
D、物体在平面镜中所成像的大小取决于物体的大小
14、如图所示，用完全相同的两支蜡烛和一块玻璃板探究平面镜成像的特点．下列说法正确的是（   ）  
A、在越明亮的教室中做实验效果越好
B、选用较厚的玻璃板做实验易观察且安全
C、为了成像清晰，应将两支蜡烛都点燃
D、蜡烛A在实验中点燃的时间不能过长，否则会影响实验结论
15、如图所示，舞蹈演员站在平面镜前训练．下列说法正确的是（   ）  
A、演员要想看到自己的全身像，平面镜高度应不低于她的身高
B、演员远离平面镜时，在平面镜中所成的像将变小
C、演员在平面镜中成实像
D、演员与平面镜距离减小0.25m时，像与演员距离将减小0.5m
二、填空题（共6题；共14分）
16、（2017•吉林）小芳站在竖直放置的平面镜前1m处，镜中的像与她相距________m，若她远离平面镜，则镜中像的大小将________．    
17、（2017•枣庄）一只燕子在平静的湖面上飞过，当燕子距水面6m时，它的“倒影”距水面________m，它在湖面的“倒影”是________（填“实”或“虚”）像，这是由于光的________形成的．    
18、（2017•绵阳）涪江水面平静，两岸河堤高出水面1m，河堤上一棵树高4m，这棵树在涪江水中的像高________ m；小明同学站在树的对岸河堤上，他的眼睛与树尖的距离为d树  ， 与树尖在涪江水中像的距离为d像  ， 则d树________ d像（选填“＞”、“＜”或“=”）．    
19、（2017•大连）在探究“平面镜成像的特点”时，把一支点燃的蜡烛A放在玻璃板的前面，再拿一支外形与蜡烛A相同的蜡烛B，来确定蜡烛A所成的像的位置．则蜡烛B应该是________（填“点燃”或“未点燃”）的，点燃蜡烛A的好处是________．    
20、（2017•鄂州）实验室中探究平面镜成像特点实验所用玻璃板是特制的，其中一面镀了膜．如图所示，是用这种玻璃板做实验时的情景，则镀膜的一面应该朝向________（选填“物体”或“像”）一侧放置，实验中将蜡烛靠近玻璃板，像的大小________（选填“变大”、“变小”或“不变”）．  
21、小红站在学校大厅衣冠镜前2m的地方，像到小红的距离为________m；小红发现衣领处有一点污渍，便走近镜子，镜中的像将________（选填“变大”、“不变”或“变小”）；由于大厅内光线较暗，为了帮助小红看清衣领上的污渍，小明应将光源照向________（选填“衣领”或“平面镜”）．    
三、综合题（共2题；共9分）
22、学习了平面镜成像的特点后，小华和小虎作了进一步的观察和研究．    
(1)他们分别代表物和像模拟平面镜成像，若小华向右转，小虎应向________ 转．    
(2)小华走近办公楼的自动感应门时，门自动平移打开，则他在玻璃门中的像将________（填“随”或“不随”）门平移．    
(3)傍晚，小虎在河边看到的夕阳在水中的倒影是等大的________像，这是由于光在平静的水面上发生了________反射．    
23、小明用两个完全相同的棋子A和棋子B．在水平桌面上探究平面镜成像的特点，实验装置如图：  
(1)实验时应选________（较厚/较薄）的玻璃板代替平面镜；    
(2)在玻璃板前放置棋子A，将棋子B放在玻璃板后并移动，人眼一直在玻璃板的________（前/后）侧观察，直至B与A的像完全重合，这样做的目的除了能确定棋子A经平面镜所成像的位置，还能由此可得结论：________．进行以上操作时，若遇到无论怎样在桌面上移动棋子B，都无法使它与棋子A的像完全重合的情况，原因可能是________；    
(3)用铅笔画出玻璃板及棋子A和棋子B的位置，并画出两位置的连线，经测量发现：两棋子的连线与镜面垂直，且两棋子到镜面的距离________．    


答案解析部分
一、单选题
1、【答案】C                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：A、由平面镜成像的特点可知像与物总是大小相等，故A正确；  B、由平面镜成像的特点可知像与物到平面镜的距离相等，故B正确；
C、由平面镜成像的特点可知物体在镜中成的是虚像，故C错误；
D、由平面镜成像的特点可知，像与物体的大小相同，所以当物离平面镜的距离变小时，像的大小不变，故D正确．
故选C．
【分析】平面镜成像特点：①平面镜所成的像是虚像；②像与物体的大小相同；③像到平面镜的距离与物体到平面镜的距离相等；④像与物体关于平面镜对称．    
2、【答案】A                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：因为平面镜所成的像和物体各对应点到平面镜间距离相等，所以，由小明到平面镜的距离为2m可得镜中所成的像与平面镜之间的距离为2m，则像与他之间的距离为2m×2=4m；  由他以0.1m/s的速度远离平面镜运动2s，根据速度公式变形s=vt可得，他远离平面镜的距离为s=0.1m/s×2s=0.2m，此时他与平面镜之间的距离为0.2m+2m=2.2m，所以他的像到平面镜的距离为2.2m；此时他的像到他的距离为2.2m+2.2m=4.4m；
因为平面镜所成的像和物体形状、大小相同，所以像的大小将不会改变．
故选A．
【分析】解答此题应掌握平面镜成像的特点：像和物体形状、大小相同；像和物体各对应点到平面镜间距离相等．    
3、【答案】D                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：  在平面镜成像时，像距与物距是相等的，此时物距为60cm，则像距为60cm，那么镜中的像到小丽本人的距离为60cm+60cm=120cm．
故选D．
【分析】平面镜成像时，成等大正立的虚像，且像距与物距是相等的．    
4、【答案】A                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：根据平面镜成像的原因特点可知，尺子在平面镜中的像正立的等大的虚像，像与尺子关于镜面对称，故BD错误；  平面镜成像的大小与平面镜的大小无关，故A正确，C错误．
故选：A．
【分析】平面镜成像的特点是：①所成的像是虚像；②像和物体形状、大小相同；③像和物体各对应点的连线与平面镜垂直；④像和物体各对应点到平面镜间距离相等．    
5、【答案】D                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：由平面镜成的像特点可知，平面镜成的像是正立等大的虚像，因为平面镜成的像到镜的距离与物到镜的距离相等，所以铅笔离镜8cm，铅笔像离镜也应是8cm，铅笔离镜4cm，铅笔像离镜也应是4cm，故s1＞s2；  又因为不论物离镜远还是近，像与物大小都相同，当铅笔远离镜子水平向右移动时，铅笔像的高度是不变的，即h1=h2 ． 
故选D．
【分析】根据平面镜成像的特点：①平面镜所成的像是虚像；②像与物体的大小相同；③像到平面镜的距离与物体到平面镜的距离相等；④像与物体相对于平面镜对称．来解答此题．    
6、【答案】D                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：  小芳距平面镜的距离是1m，若他远离平面镜后退0.5m，此时物距为1.5m，则像距为1.5m×2=3m．
故选D．
【分析】平面镜成的像的像距和物距是相等的．    
7、【答案】C                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：平静的水面相当于平面镜，若蜻蜓立于距水面0.6m处的荷尖上，根据物像到平面镜距离相等，所以蜻蜓在水中所成的像距水面的距离也为0.6m．  故选C．
【分析】平静的水面相当于平面镜，依据平面镜成像的特点可知，成的像是虚像，像与物到镜面的距离相等来解答此题．    
8、【答案】B                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：根据镜面对称的性质，可知，若只有对面的一块平面镜只能成一次像，根据成像的情况，说明有另一块平面镜与其相对且平行放置，  因此出现这样的场景至少需要2块平面镜，A在左右两个平面镜中分别成像为A1、A2  ， 左边的像A1会在右边镜中成像为A3  ， 以此类推，
如图所示

故选B．
【分析】根据镜面对称的性质，在平面镜中的像与现实中的事物恰好左右或上下顺序颠倒，且关于镜面对称画图解答．    
9、【答案】C                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：因为平面镜成像的特点是：像与物大小相等、到平面镜的距离相等、连线与镜面垂直、左右互换，即像、物关于平面镜对称．所以，当MN分开后，猫在两个镜子中都成完整的像，且两个像在同一位置．故ABD错误，C正确．  故选C．
【分析】平面镜成像的特点是：像与物大小相等、到平面镜的距离相等、连线与镜面垂直、左右互换，即像、物关于平面镜对称．由此分析突破此题．    
10、【答案】B                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：A、镜面反射、漫反射都遵循光的反射定律，则平面镜成像遵循光的反射定律，故A正确；  B、点燃的蜡烛是成像物体，比较亮，环境越黑暗，蜡烛和环境的对比度越大，蜡烛成像越清晰，为了使像更清晰，应较暗的环境中进行，故B错误；
C、平面镜成像大小跟物体大小相等，与物体到平面镜的距离无关，蜡烛向玻璃板靠近，像的大小不会变化，故C正确；
D、实像可以用光屏承接，虚像不能．因为平面镜成虚像，所以在乙处换一光屏，不能承接到蜡烛的像，故D正确．
故选B．
【分析】（1）平面镜成像的原理是光的反射，镜面反射、漫反射都遵循光的反射定律；（2）进行平面镜成像实验时，物体和环境的对比度越大，物体越亮，物体在平面镜中成像越清晰；（3）平面镜成像大小跟物体的大小相等；（4）平面镜所成的像是虚像，实像可以用光屏承接，虚像不能．    
11、【答案】D                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：A、蜡烛在玻璃板中成的是虚像，该选项说法不正确；  B、蜡烛在玻璃板中成的像与实物等大，该选项说法不正确；
C、蜡烛移近玻璃板时，像会靠近玻璃板，该选项说法不正确；
D、蜡烛与它的像到玻璃板的距离相等，该选项说法正确．
故选D．
【分析】（1）平面镜成像大小跟物体的大小有关，物体和像到镜面的距离相等；（2）平面镜所成的像是虚像，虚像不是实际光线的会聚点，所以不会出现在光屏上．    
12、【答案】B                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：A、人在平面镜中的像的大小与人等大，当人走近镜子时，镜中的像的大小不变，故A错误；  B、你走向平面镜时，人的视觉近大远小，通过平面镜观察到的视野变大，人看到的像更清晰，故B正确；
C、当你走向平面镜时，距镜子的距离减小，镜中的像将靠近你，故C错误；
D、当你走向平面镜时，像与你的连线与镜面仍然垂直，故D错误．
故选B．
【分析】平面镜成像特点：平面镜所成的像是虚像，像与物体的大小相同，像到平面镜的距离与物体到平面镜的距离相等，像与物关于平面镜对称．    
13、【答案】D                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：  A、不透明的物体只反射与物体颜色一致的色光，因此红色的蜡烛看上去为红色是由于它吸收其它色光、反射红光引起的，故A错误；
B、我们能透过玻璃板看见“蜡烛B”实际上是光线经过两次折射所形成的虚像，故B错误；
C、平面镜成的是虚像，虚像不能呈现在纸板上，故C错误；
D、平面镜成像时，像与物体的大小相等，故D正确．
故选：D．
【分析】（1）物体的颜色决定了反射光的颜色；（2）平面镜成像是光的反射原理，光从空气斜射入玻璃时要发生折射．（3）平面镜成的是虚像；（4）平面镜成的是等大的像．    
14、【答案】D                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：A、因蜡烛是点燃的，所以适合在较黑暗的环境下才可看清蜡烛的像，能保证实验效果，故A错误；  B、因为厚玻璃板的两个面都可以当作反射面，会出现两个像，影响到实验效果，所以应选用薄玻璃板，故B正确．
C、为了成像清晰，实验时可以用手电筒对着蜡烛照，但不能将两支蜡烛都点燃．若都点燃，使得玻璃后面太亮，更不容易发生反射，所以像会更不清晰，故C错误．
D、蜡烛A在实验中点燃的时间不能过长，过长会使得蜡烛变短，会影响实验结论．故D正确．
故选D．
【分析】（1）当实验环境光线较暗时，实验现象会更加明显．（2）从厚玻璃板的两个面都可以当作反射面会出现两个像和保证实验效果这个角度去分析解答．（3）用手电筒对着蜡烛照，可以使蜡烛的像清晰一些，更容易观察．（4）蜡烛点燃时间长了后会变短．    
15、【答案】D                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：A、根据平面镜成像的特点可知，演员要想看到自己的全身像，平面镜高度应不低于她的身高的一半，故A错误；  B、因平面镜成正立、等大的虚像，故演员远离平面镜时，在平面镜中所成的像的大小不变，故B错误；
C、演员在平面镜中成虚像，故C错误；
D、物体到平面镜的距离与像到平面镜的距离相等，则演员与平面镜距离减小0.25m时，像与演员距离将减小0.5m，故D正确．
故选D．
【分析】平面镜成像的特点：物体到平面镜的距离与像到平面镜的距离相等，平面镜所成的像与物体关于平面镜对称，平面镜成正立、等大的虚像．    
二、填空题
16、【答案】2；不变                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：小芳站在竖直放置的平面镜前1m处，根据物像到平面镜的距离相等，所以小芳的像到平面镜的距离也是1m，所以小芳和小芳的像之间的距离是2m．  小芳在平面镜中成像大小和小芳的大小有关，跟小芳到平面镜的距离、平面镜的大小都没有关系，所以小芳原理平面镜时，小芳像的大小不变．
故答案为：2；不变．
【分析】根据平面镜成像特点进行判断：物体在平面镜中成虚像，物像大小相等，物像连线与镜面垂直，物像到平面镜的距离相等．    
17、【答案】6；虚；反射                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：因为平面镜成的像是虚像，平面镜的成像原理是光的反射；所以小鸟在湖面的“倒影”是虚像；已知小鸟距水面6m，根据像和物体到镜面的距离相等可知，它的“倒影”距水面的距离也是6m．
故答案为：6；虚；反射．
【分析】倒影是平面镜成像，是由光的反射形成的，平面镜成像的特点：物体在平面镜中所成的像是虚像，像和物体的大小相等，上下（或左右）相反，它们的连线垂直于镜面，它们到镜面的距离相等；简记为：正立、等大、对称、虚像．    
18、【答案】4；＜                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：河堤上一棵树高4m，在其像的高度也为4m；  小明站在树的对岸如图所示：

S'为树尖S在通过水面所成的像；
他的眼睛与树尖的距离为d树=AS，与树尖在涪江水中像的距离为d像=AS'，根据勾股定理可知，AS= ，AS'= ，由于OS＜0S'，则AS＜AS'，即d树＜d像 ． 
故答案为：4；＜．
【分析】平面镜成像时像的大小与物体的大小相等；像到镜面的距离与物体到镜面的距离相等．    
19、【答案】未点燃；成像清晰                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：实验中，实验时采用两个完全相同的蜡烛，一支蜡烛放在玻璃板的前面并点燃，另一支放在玻璃板的后面，不需要点燃，若点燃，则不易区分蜡烛B和A的像；然后将不点燃的蜡烛放在玻璃板的后面来回移动，直到看上去跟前面的蜡烛的像完全重合时，可以确定像的位置，同时也可以比较物像大小关系；
点燃蜡烛A后，其发出的光线较强，玻璃板反射的光线较强，成像较清晰．
故答案为：未点燃；成像清晰．
【分析】实验的目的是确定像的位置，而若是点燃后方蜡烛则无法分辨像与后方蜡烛的真实火焰．点燃蜡烛A后，其发出的光线较强，成像较清晰．    
20、【答案】像；不变                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：平面镜成像原理是光的反射，因此用一面镀了膜的玻璃板做实验时，镀膜的一面应该朝向像一侧放置，一面镀膜的玻璃板反射能力比较强，成像比较清晰，便于测量物距和像距．  由平面镜成像特点之一：物像等大可知，实验中将蜡烛靠近玻璃板，像的大小不变．
故答案为：像；不变．
【分析】透明玻璃板透光性强，成像不太清晰，一面镀膜增强了光的反射，成像清晰；平面镜成像特点之一：物像等大．    
21、【答案】4；不变；衣领                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：（1）小红站在距离平面镜2m前照镜子，根据物像到平面镜距离相等，所以小红的像到小红的距离为2m+2m=4m．（2）当小红走近镜子时，小红的身高不变，根据物像大小相等，所以像大小不变．（3）光照射在平面镜上会发生镜面反射，为了帮助小红看清衣领上的污渍，小明应将光源照向衣领；
故答案为：4；不变；衣领．
【分析】根据平面镜成像特点进行判断：物体在平面镜中成虚像，物像大小相等，物像连线与镜面垂直，物像到平面镜的距离相等．    
三、综合题
22、【答案】（1）左
（2）不随
（3）虚；镜面                    
【考点】平面镜的应用                
【解析】【解答】解：（1）由平面镜成像特点像与物到平面镜的距离相等，左右相反可知，若小华向右转，小虎应向左转；（2）玻璃门中的像是由于光的反射形成的虚像，虚像不在玻璃门上，所以门自动平移打开，则他在玻璃门中的像不随门平移．（3）水中的倒影属于平面镜所成的像，平面镜成像是物体发出或反射的光经平面镜反射后形成的；所成的像是正立等大的虚像．平静的水面比较光滑，相当于一面镜子，因此光在水面上发生了镜面反射．故答案为：（1）左；（2）不随；（3）虚；镜面．  【分析】（1）平面镜成像的特点是：像与物大小相等，连线与镜面垂直，到平面镜的距离相等，左右相反；（2）平面镜成像是由于光的反射形成的，不是实际光线形成；（3）平静的水面相当于一面镜子，平面镜成像是由于光的反射，以及镜面反射的定义．    
23、【答案】（1）较薄
（2）前；像与物的大小相等；玻璃板和桌面未垂直
（3）相等                    
【考点】平面镜成像的特点、原理、现象及其实验方案                
【解析】【解答】解：（1）玻璃板越薄，两个反射面所在的像距离越近，这样可以使确定的像的位置更加准确，厚玻璃板会形成两个像，会影响对实验结果的判断；（2）在玻璃板前放置棋子A，将完全相同的棋子B放在玻璃板后并移动，人眼一直在玻璃板的前侧观察，直至B与A的像完全重合，这样做的目的既确定了像的位置又验证了物像大小相等；由平面镜的成像特点，像物关于镜面对称可知：玻璃板如果不竖直，无论怎样在桌面上移动棋子B，都无法使它与棋子A的像完全重合．（3）用铅笔画出平面镜及棋子A和棋子B的位置，并画出棋子A和棋子B位置的连线，经测量发现：两棋子的连线与镜面垂直，两棋子到镜面的距离相等．  故答案为：（1）较薄；（2）前； 像与物的大小相等；玻璃板和桌面未垂直；（3）相等．
【分析】（1）玻璃板有两个反射面，每个反射面都可以成一个像，这样由于两个像的干扰，像的位置不易确定准确，需要两个像距离越近越减小误差；（2）探究平面镜成像时，当物像重合时，可以确定像的位置，同时也可以说明物像大小相等．实验时玻璃板要竖直放置，如果不竖直，不论怎样移动后面的蜡烛都不可能与前面蜡烛的像完全重合．（3）根据平面镜成像特点分析解答．    
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